



人权理事会  
第四十二届会议  
2019年9月9日至27日  
议程项目1  
组织事项和程序问题

## 议程和说明

### 更正

1. 第13段

将(A/HRC/42/64)改为(A/HRC/42/64 和 Add.1)

2. 第5页

在第32段之后插入一个新的小标题和一个新的段落如下：

反恐中注意保护人权和基本自由

32之二。 请参阅秘书长关于在反恐中注意保护人权和基本自由问题的报告的相关秘书处说明(A/HRC/42/67)(见下文第69之二段)。

3. 第41段，最后一句

将(A/HRC/42/47 和 Add.1-3 及 5-7)改为(A/HRC/42/47 和 Add.1-6)

4. 第44段，第二句

将第37/16号决议改为第36/17号决议

5. 第48段，最后一句

将(A/HRC/42/45 和 Add.1)改为(A/HRC/42/45)



6. 第 66 段，最后一句

本句应改为：

理事会将审议任务负责人伊德里斯·贾扎伊里的报告(A/HRC/42/46 和 Add.1)。

7. 第 10 页

在第 69 段之后插入一个新的小标题和一个新的段落如下：

反恐中注意保护人权和基本自由

69 之二。 理事会将收到秘书长根据大会第 72/180 号决议和第 73/174 号决议向大会提交的关于在反恐中注意保护人权和基本自由问题的报告的相关秘书处说明(A/HRC/42/67)(见上文第 32 之二段)。

8. 第 70 段

将现有案文替换为

70. 请参阅咨询委员会关于有无可能利用未归还的非法资金以支持实现《2030 年可持续发展议程》各项目标的最后研究报告的相关秘书处说明(A/HRC/42/54)(见下文第 78 段)。

9. 第 78 段，最后一句

将“委员会的最后研究报告”改为“委员会最后研究报告的相关秘书处说明”

10. 第 91 段，最后一句

本句应改为：

理事会将审议 2018 年 12 月 3 日至 7 日举行的工作组第二十三届会议和 2019 年 3 月 25 日至 29 日举行的工作组第二十四届会议的报告(A/HRC/42/59)及其进行的国家访问的报告(A/HRC/42/59/Add.1 - 2)。

11. 第 98 段，最后一句

本句应改为：

理事会将审议任务负责人罗娜·史密斯的报告(A/HRC/42/60 和 Add.1)。